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Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta, cada uma. Esc

alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.

1. Como se chama o instrumento utilizado para medir a for¢a? .
A Amperimetro B Calorimetro C Dinamémetro D Termometro

2. Quando uma pessoa viaja sentada den | :
bruscamente, a pessoa € projetada violentamente para frente. Qual é a proprie

tro dum autocarro e¢ de repente O automobilista trava
dade da materia

que explica este facto? L :
A Compressibilidade B Densidade C Impenetrabilidade @Inencla
3.  Qual é a alternativa que permite dizer se dois ou mais corpos estdo em equilibrio térmico?
A Temperatura B Pressdo C Massa D Calor
4. Quando aquecemos determinada massa de dgua de 0°C a 4.°C 0 vqlqme...
A aumenta e a densidade diminui. Cea dens¥dade diminuem.
B diminui € a densidade aumenta. D e a densidade aumentam.
5. Qual ser4, em graus Celsius, a temperatura de um liquido que esta a 59 °F?
A 15° B 267 C 50° D 75°

6. Um operario eleva um fardo de peso 1200N por meio de uma alavanca, como mostra a figura.
Qual é, em Newton, a for¢a que o operario deve exercer para levantar o fardo?
(A)200
B 300

@400
500

7. Um raio de luz incide perpendicularmente em uma superficie polida, portanto ...
A ele é dito giro. C seu angulo de incidéncia ¢ 90°.
B ele é dito rasante. D seu dngulo de incidéncia € 0°.

8. O angulo de incidéncia em um espelho plano € de 30°. Qual € o valor do angulo formado entre o
raio reflectido e a superficie?
A 60° B 50° C 40° D 30°

9. A tabela representa 0 movimento de um ponto material ao longo de uma trajectéria rectilinea. De
que tipo de movimento estd animado o ponto material?
A Movimento circular uniforme

B ‘Mov1.mentocnrcgl’arumf(.)rmementevarlado e(km) 100 1 200 1300 \400 \500
C 'Movimento rectilineo uniforme
: o ; t(h) 1 2 [ 3 14 |5
D Movimento rectilineo uniformemente
variado

10. A distancia percorrida por um carro em duas horas ¢ 108km. Qual é, em m/s, o valor da sua
velocidade média?
A 15 B 25 C 54 D 90
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) e mantém constan
De acordo com o gréfico, qual ¢ a grandeza fisica que 5¢° sGam)a

A Aceleragio 8 __- :::::

B Espago -

C \Tempo il

o 4 6 8

D Velocidade
percorreu |44km em meia hora. Qual seréd

Um corpo animado de movimento rectilinco uniforme

em km/h, a velocidade desse corpo? D 25
A 288 B 130 € 80 30 constante e igual a 5,0m/s”.
Um veiculo parte do repouso em movimento rectilineo com acilcrast i
Qual é, em metros, a distincia percorrida apos 10 szesgoundos. D 400
| C .
A 100 B 150 em movimento rectilineo

repouso

Qual serd em m/s?, a acelera¢io de um corpo que parte do .
ta anima

uniformemente variado sabendo que apos percorrer 40m es
8m/s? =102
A 08 B 0,6 C 04 D)0,
Um objecto ¢ langado verticalmente para cima e gasta 5 segundos para. atmg}r a altura
Desprezando a resisténcia do ar pode-se afirmar que o tempo de descida é igual a...
A 20s. B 10s. C 5s. D Is.
Uma pedra ¢ abandonada a beira de um pogo e gasta exactamente 3s até atingir.o nivel da EEgU:‘ 30
fundo do pogo. Considerando g = 10m/s?, qual é, em metros, a profundidade do nivel da
dgua?
A 15 B 20 C 30 D 45
As secgdes rectas dos émbolos de uma prensa hidraulica sdo A1 = 40cm? e A2 = 10cm?. Se for
aplicada ao @émbolo maior uma forga de 200N, qual serd, em Newton, o valor da forga sobre o

outro émbolo?
A 50 B 20 C 8 D5

A figura mostra quatro vasos comunicantes contendo um liquido. Observando atentamente as
alturas dos liquidos nos vasos 1, 2, 3 e 4, pode-se afirmar que...

do de uma velocidade de

maxima.

A a figura representa correctamente a realidade.

B a superficie liquida ndo pode ser inclinada.

C o unico erro na figura esta na forma dos vasos, pois todos eles deveriam ter a mesma forma.
D o unico erro na figura estd no terceiro vaso, pois a altura deveria ser igual a dos outros vasos.

Mergulhou-se um corpo de peso igual a 185N na agua. Dentro desta passou a pesar 115N. Qual é,
em Newton, a for¢a de impulsio que a dgua exerce sobre o corpo?
A 60 B 70 C 200 D 300

Introduz-se um tubo de ensaio num recipiente com dgua conforme mostra a figura. Em relagiio a
pressiio nos pontos a, b, ¢, d, e, f, qual das op¢des abaixo é vilida?

A P,=Pyq
B Pazpf
C Py=Pr
D PC=Pd
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em equilibrio. Sendo .

, 3 . . . 'VeiS 1 e 2
Os vasos comunicantes da figura contém liquidos 1miscl

% 2 N 2?
p1=1500Kg/m’ qual é, em kg/m?, a densidade do liquido

A 200 , e
B 400
C 600
o m? e 50cm? respectivamente, ¢ aplica-se

toes de areas iguais a 200c

Uma prensa hidraulica tem p1S .
enor, como ilustra a figura.

uma forga de 100N no pistao m
PZ 400 i 100N
B 500
C 600

D 700 3 r oqr . d a
Um bloco com massa de 0,5Kg, mergulhado num liquido, esta em equilibrio quando a...

A pressdo no liquido sobre 0 corpo ¢ menor que a do corpo sobre 0 l’iqqldo.

B pressdo no liquido sobre o corpo ¢ maior que a do corpo sobre 0 liquido.

C densidade do corpo ¢ maior que a densidade do liquido.

D densidade do corpo € igual a densidade do liquido.
Por um fio condutor metdlico, passam 2. 1020 electrdes, durante um intervalo de tempo de 4
segundos. Qual é, em Amperes, a intensidade da corrente eléctrica que atravessa €sse fio?
(e=1,6.10"°C)

A3 B 6 C8 D 9
Dois condutores metalicos, A ¢ B com o mesmo comprimento e constituidos do mesmo material,
possuem areas de sec¢ao transversal diferentes e estdo em equilibrio térmico. Pode-se afirmar que

o condutor A apresenta, em relacao ao condutor B, igual...
\A volume. C resisténcia eléctrica.

B resistividade eléctrica. D massa.
Qual deve ser, em Ohm, a resisténcia de um condutor de cobre de S0m de comprimento e

0,5mm? de area de sec¢do transversal? (p = 0,017Q2mm?/m)
A 3,0 B 25 ; C 1,7 D 1.0

A figura representa um circuito eléctrico. Qual é, em Ohm, a resisténcia total do circuito,

sabendo que Ri= 6Q; R2=3Q e Rs=3Q? R:

A3

(B)5
C 12

Qual é, em Joules, o trabalho realizado por um motor eléctrico em 10 minutos, sabendo que

quando for aplicada uma tensdo de 220V, circula no circuito uma corrente eléct,rica de 0,2A?

A 26400 B 36400 C 46400 D 56400 1

Qual é, em Newton, 0 valor do peso

D 15

Uma carga eléctrica pé'ritual de 2.10°C ¢é deixada em uma regi3 sctrico i

: : regido de campo eléctr
100V/m. 4Qual é, em Newton, o médulo da forga eléctrica produzida por esls)a car a;CO L
A 110 B 2.10™. C 3.10* D5 104g |

30. Uma determinada carga eléctrica Q =4.10” C , cria em um ponto distante a Scm um campo

eléctrico. Qual ¢, em N/C, o valor desse campo? (ko = 9.10° N.m?/C?)

A 144.10° B 152.10°
52.10 C 165.10° D 178.10¢
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